

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 90 (9583) СРЕДА, 21 октября 2015 года

Выходит по средам и пятницам



Праздник улицы

День, который запомнится

Его подарили жителям улиц микрорайона Морозовская горка местная власть и культработники Спас-Деменска

В деятельности администрации и депутатского корпуса Спас-Деменского района (а работают они в единой связке) принято в январе знакомить население с планами социального развития текущего года, к его окончанию отчитываться, что сделано, а что не получилось сделать. Возьмем из этого плана только две составляющие: как и задумывалось, сделали для жильцов многоквартирных домов четыре дворовки (ул. Советская, д. №16 и №16 а, ул. Восточная, д. №4 и №7) и оборудовали детскую площадку на улице Трегубова (до конца года будет построена еще одна).

Но в этот раз отчет получился не просто публичным, а праздничным - провели День улицы, заранее известив об этом жи-

телей. Детская площадка, украшенная шарами и поделенная на зоны по возрастному признаку, стала центром действия. Вездесущая детвора сразу оккупировала горку, карусели и перекладины, а пожилые люди расселись на скамейках, привезенных и установленных по такому случаю в большом количестве. Гремела веселая музыка, и никому не было холодно, хотя говорят, что в этот день (на Покрова Пресвятой Богородицы) до обеда - лето, а после обеда - зима. Работники районного Дома культуры подготовили интересную программу, в которой нашлось место и старожилам улицы, и молодым, и юбилярам. Экскурс в прошлое для собравшихся провела одна из старейших жительниц С. П. Коноплева, воспоминаниями

делились и другие - особенно о тех временах, когда здесь проходили базары. С поздравлениями и пожеланиями к землякам обратились депутат Районного Собрания В. Н. Фитисова и исполняющий обязанности главы городской администрации Ю. А. Тимашенков. А как вдохновенно и бурно принимались номера художественной самодеятельности! Песни Зинаиды Соболевой, Олега Будылева, Ирины Сидоровой звонко разливались на всю округу, привлекая все новых слушателей и участников праздника.

Конечно, в центре внимания были дети - для них подготовили специальную разнообразную программу с зарядкой, конкурсами, танцами. Все стали победителями и получили сладкие призы (в этом поста-

ралось местное отделение Партии «Единая Россия»).

И что примечательно: на протяжении всего праздника над площадкой постоянно кружила стая белых голубей, то высоко взмывая вверх, то на бреющем полете снижаясь к людям, будто оберегая и охраняя их.

Р. S. На празднике не только отдыхали, но и планировали на будущее. Весной сделать альпийскую горку, посадить кусты и цветы, привлечь к благоустройству территории не только жителей многоквартирных домов, но и предпринимателей, райпо, чьи магазины расположены в этом районе. И еще, праздник так понравился собравшимся и организаторам, что почему бы не перенести его и на другие улицы. «Сделаем!», - решили дружно.

Валентина ДМИТРИЕВА.



Официально

Анатолий Артамонов поделился опытом развития Калужской области с управленцами из регионов Приволжского и Уральского федеральных округов

17 октября в Калуге губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в работе выездного круглого стола «Современные региональные управленческие практики».

Мероприятие прошло в рамках двухдневного обучающего семинара для органов государственной власти субъектов РФ Приволжского и Уральского федеральных округов. Его организатор - Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ. Программой второго дня семинара предусмотрено посещение Калужской области и обсуждение с ее руководством опыта работы с инвесторами, а также знакомство с приоритетными направлениями регио-

нальной экономической политики и особенностями управления муниципальными образованиями.

Приветствуя представителей управленческой элиты Приволжского и Уральского федеральных округов на калужской земле, Анатолий Артамонов поблагодарил их за проявленный к ней интерес. «Приятно, что нашу область посетила такая представительная делегация. Это свидетельствует о стремлении вашего руководства к тому, чтобы территории округов развивались. Надеюсь, наш опыт будет вам полезен. Мы, в свою очередь, тоже следим за работой коллег в разных регионах и внимательно изучаем их работы», - отметил губернатор.

В ходе встречи, которая прошла в формате открытого диалога, Анатолий Артамонов рассказал о практике реализации стратегии социально-экономического развития области. Гостей интересовали ключевые задачи региональной власти в экономике и сельском хозяйстве. Речь шла о подходах к формированию национального рейтинга инвестиционной привлекательности субъектов РФ, мерах поддержки предприятий традиционной промышленности и реализации проектов государственно-частного партнерства.

Участникам круглого стола была представлена калужская модель привлечения и сопровождения инвесторов, а также

промышленно-инвестиционный потенциал области. Секретами успешной работы в этой сфере с коллегами поделились первый заместитель губернатора Алексей Лаптев, представители профильного министерства и региональных институтов развития.

В этот же день гости побывали в Международном аэропорту «Калуга», промышленных парках «Габцево», «Ворсино» и ООО «Самсунг Электроникс Рус Калуга».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте www.admobikaluga.ru.

Эхо событий

Уважаемый Анатолий Дмитриевич!

Одной из важнейших уставных задач Общероссийского общественного движения «Корпус «За чистые выборы» (далее - Движение) является объективная оценка законности проведения выборов и их результатов.

13 сентября 2015 года в Единый день голосования наблюдатели Движения вели мониторинг избирательных кампаний в субъектах Российской Федерации. На выборах различного уровня на избирательные участки вышли более 5 000 участников Движения.

В Калужской области формат деятельности Движения был организован в форме работы мобильных групп по проверке нарушений на избирательных участках, а также в сети Интернет.

Итоговый отчет Движения отмечает, что выборы в вашем регионе прошли открыто, честно и чисто. Не было выявлено значительных нарушений избирательного законодательства, которые бы могли повлиять на ход избирательной кампании, а региональные органы государственной власти не препятствовали работе общественных наблюдателей.

Выражаем Вам благодарность за содействие в развитии институтов гражданского общества.

Учитывая, что деятельность Движения не ограничена наблюдением за избирательными кампаниями, надеемся, что наше плодотворное сотрудничество будет развиваться и в дальнейшем.

Я. АВИЛОВ,
руководитель
исполнительного комитета.

Уважаемые подписчики «Новой жизни»!



28 ОКТЯБРЯ С 10 ДО 15 ЧАСОВ редакция проводит ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА.

В этот день наши работники помогут вам оформить подписку на районную газету через редакцию и почту, на три месяца и полгода.

ПРИ ЭТОМ КАЖДЫЙ ПОДПИСАВШИЙСЯ ПОЛУЧИТ ПРИЗ. Ждем вас у здания редакции.



Тематический выпуск районной газеты

ПАТРИОТ

70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ



Это нужно живым

Празднование 70-летия Великой Победы и 72-й годовщины освобождения района от немецко-фашистских захватчиков стало наглядным подтверждением того, что, несмотря на прошедшие десятилетия, значение этих исторических событий не уменьшилось. В народе живут память о доблести и мужестве защитников Отечества и безграничная благодарность тем, кто ценой своей жизни отстоял родную землю.

- В последние годы на примере нашего района видим рост интереса к военной истории страны, а также к истории собственной семьи, - заметил заместитель главы администрации МР А. А. Никеев. - С появлением открытого доступа к архивным материалам военного времени, в том числе сайта ОБД «Мемориал», у людей стало больше возможности обнаружить ранее неизвестные факты о погибших близких, местах их захоронения, боевых наградах и т. д. Во время

празднования 70-й годовщины Победы в район приезжало много родственников павших воинов, они побывали на местах захоронений. Вместе с жителями района участвовали в торжествах приехавшие из Карелии, Украины, Ставрополя, других мест.

По словам Анатолия Андреевича, в августе не ожидалось большого потока гостей. Однако и в день освобождения района от немецко-фашистских захватчиков, несмотря на то, что дата была не юбилейной, в Спас-Деменск целыми семьями приехали родственники павших на нашей земле. Среди гостей были потомки погибшего сержанта Павла Шуйских. Их прибыло из Санкт-Петербурга шестнадцать человек уже во второй раз. Разве это не память?!

Многие жители района и гости, дети и взрослые, приняли участие в акциях «Гвардейский полк», «Свеча памяти», «Георгиевская ленточка». Это тоже знак

уважения к памяти воевавших на фронтах Великой Отечественной. Встреча приехавших из разных уголков нашей страны и зарубежья, бывая вместе с ними на братских могилах в городе и сельских поселениях, спасдеменцам не приходится краснеть. Все воинские захоронения содержатся в порядке, к юбилею Победы везде провели ремонт и работы по благоустройству. Установлены новые планшеты с фамилиями погибших. И что немаловажно, возвращаются из небытия доселе неизвестные солдаты - ежегодно в списки вносятся открытые с помощью раскопок или при сотрудничестве с родственниками имена павших на нашей земле. В этом году стали известны фамилии старшего лейтенанта Тихона Васильевича Михеевкова и сержанта Василия Петровича Рыбникова, погибших на подступах к Гнездиловской высоте.

С годами не становится меньше боль потерь, понесенные в войну человеческие утраты невосполнимы. Нам остается только одно - уважение к памяти героев. Это нужно не мертвым, это нужно живым.

Жизнь - поиск

Символично, что именно в год 70-летия Великой Победы Юрий Анатольевич Акимов награжден медалью «Ветеран поискового движения». Это его шестая награда за активную общественную работу, в том числе многолетнее участие в розыске погибших в годы войны и установлении имен неизвестных солдат.

Юрий Акимов был участником первой вахты поиска в Калужской области. В книге, выпущенной в 2008 году к 20-летию поискового движения, его фамилия значится в числе участвовавших в торжественном захоронении найденных останков погибших воинов и установке памятника в д. Гридино.

Начало поискового движения в районе связано с именем Л. М. Тренина. Лев Михайлович собрал вокруг себя молодых спас-деменских ребят, увлек их воссозданием военной истории района. В лесах, на полях проводили розыскные работы, систематизировали данные, составляли картотеку, вели большую переписку с родственниками и бывшими однополчанами погибших воинов. Юрий Акимов сожалеет о потерянном огромном архиве Л. М. Тренина, и чтобы хоть как-то восполнить утраченное, собирает свою базу данных.

Юрий Анатольевич надеется, что снова начнет работу поисковый отряд «Рубеж», много сделавший на территории района. Сейчас Юрий является инструктором по поисковой работе поискового объединения «Набат» г. Ульяновска. В его составе он участвует в раскопках, выполняет функцию проводника.

- Сегодня пойду с группой родственников погибшего солдата в хутор Лапенский на Смоленщине, - рассказал Юрий. - Они приехали из Башкирии и хотя побывать на могиле. Со многими веду переписку. Важной частью розыскной работы является установление фамилий погибших воинов и затем поиск их родных. В музее районной библиотеки хранятся найденные при раскопках награды, владельцы которых пока неизвестны. По трем медалям я начну работу: по номерам наград попытаюсь узнать имена. Обнадеживает, что часто такие поиски заканчиваются результативно. Например, сегодня мне сообщили, что по номеру медали установлена фамилия Ивана Филипповича Лохматова, 1900 г. р., уроженца Чкаловской области, получившего награду 6.05.1943 г.

В текущем году Юрий вместе с другими поисковиками нашего района участвовал в подготовке торжественного захоронения на Гнездиловской высоте. И на будущий год намечена большая работа в бывших деревнях Карпово, Есиняя, Высокое. Перед реконструкцией Гнездиловского мемориала будет проведена разведка на площадке перед памятником.

Есть у Юрия Акимова задумка построить на Гнездиловской высоте небольшую часовню в месте, отведенном под временное захоронение останков погибших. Эту идею поддержали все поисковики района и других отрядов. Откликнулся С. А. Добренков, пообещав выделить пиломатериал. От ПО «Набат» уже поступили первые средства на покупку цемента.

Планирует Юрий найти останки летчиков в д. Сычево, историю их гибели он узнал недавно. Самолет эскадрильи «Нормандия-Неман» был сбит немцами, летчиков расстреляли. Местные жители ночью, завернув тела в парашюты, захоронили их. По рассказам матери об этом известно одному из спасдеменцев, он обещал показать могилу.

В ходе поисков всплывает много историй, которые не оставляют в покое до тех пор, пока не будет поставлена точка. Сколько еще неизвестных солдат лежат в нашей земле. Работа поисковиков приближает тот день, когда погибшим будут отданы последние воинские почести, и их фамилии займут свое место в Книге памяти и на стелах мемориалов.

Встреча с дедом, погибшим в 43-м

В тот августовский день на Гнездиловской высоте проходил митинг, посвященный 72-й годовщине освобождения района. Мой взгляд, скользая по многочисленным участникам торжества, вновь и вновь возвращался к явно приезжей паре. На лицах мужчины и женщины были написаны какие-то особенные чувства: смесь растерянности и радости, удивления и восхищения. Отделившись от общей группы, они тихонько направились в ограду, подошли к памятнику. В руках у них были цветы и свечи. Мужчина держал еще небольшой сверток, развернув его, высыпал в уголок братской могилы горсть земли. Затрепетали зажженные огоньки.

Было понятно, что обряд посвящен кому-то близкому и дорогому. Приезжие долго стояли у стелы с фамилиями погибших, проводя пальцами по одной единственной. В длинном скорбном списке значится рядовой Медведев Ф. С.

На могилу к убитому на войне деду приехал внук Вячеслав Николаевич Медведев с женой Светланой Александровной. Живут они в г. Михайлове Рязанской области. В Спас-Деменском районе впервые.

- Мы только в этом году сумели точно узнать место, где захоронен мой дед, - пояснил Вячеслав Николаевич. - А поиски вели давно. Раньше этим занимался мой отец, писал запросы, письма, но

конкретно ничего не узнал. Помог нам сайт «Мемориал», где я смог уточнить место гибели, что дед награжден медалью «За боевые заслуги». Затем я позвонил в администрацию Спас-Деменского района. Заместитель главы Анатолий Андреевич Никеев сообщил, что деревни Екатериновка, где погиб наш солдат, давно нет, а останки павших в этих местах солдат в 1952-1953 годах были перезахоронены на Гнездиловской высоте в братской могиле. Все эти сведения предопределили нашу поездку на могилу деда.

Федор Савельевич Медведев ушел на фронт в августе 1941 года, практически в самом начале войны. Можно только предположить, сколько тяжелых боев пришлось на его фронтную судьбу в пору отступления и потом, когда пришлось пядь за пядью освобождать родные города и села. Путь солдата был прерван на подступах к Гнездиловской высоте. Дома его не дождалась жена и семеро детей. Из шести дочек младшую он никогда не видел, она родилась в ноябре 1941-го. А его единственный сын Николай все сознательные годы искал могилу отца.

Николай Федорович больше всех в семье ждал поездку на высоту, но учитывая его возраст, состояние здоровья, родные отговорили от долгой неизвест-

ной дороги. Пообещали, что привезут фотографии и видео, расскажут все подробности. Помня обещание, данное отцу, Вячеслав Николаевич снимал все происходящее, не переставая удивляться, что им с супругой довелось попасть на такое торжество.

- Мы использовали в пути навигатор, - рассказал В. Н. Медведев. - Когда проехали Павлиново, затем Жданово, уже не ожидали, что на дороге будет оживленное движение. Знали: памятник стоит в лесу, к нему ведет обычная грунтовка. Удивлялись, что нас по пути то и дело обгоняли автомашины, следом тоже двигался транспорт. Попав на высоту, не сразу сообразали, почему так много людей с цветами и венками собрались на территории мемориала. Сейчас мы под впечатлением митинга, обряда захоронения останков погибших воинов. Слушая рассказанные выступающими новые для нас факты о событиях 1943 года, мы словно увидели картину кровопролитных боев, в одном из которых погиб наш дед. Привезенные с высоты снимки станут семейной реликвией.

Неожиданно для себя став участником районного мероприятия, супруги Медведевы отметили важность проводимой работы по поддержанию в порядке памятника на окраине района, воспитательную роль таких встреч для подрастающего поколения. Оказалось, что Светлана Александровна и Вячеслав Николаевич оба работают в образовательном учреждении, занимаются с детьми, в том числе и их патриотическим воспитанием. Город Михайлов в годы войны был важным пунктом, откуда начиналось контрнаступление наших войск, погнавших гитлеровцев на запад. Эту память верно хранят жители. В 2015 году Михайлову было присвоено звание «Город воинской доблести». Узнав, что предстоит большая реконструкция мемориала и то, что Гнездиловская (Комсомольская) высота тоже будет удостоена высокого звания, В. Н. Медведев сказал:

- Для всей нашей семьи это станет хорошей новостью. Значит, память о нашем дорогом воине жива в сердцах тех, кого он освобождал. Спасибо спасдеменцам за верность истории и сохранение традиций патриотизма. Надеемся, что мы еще не раз приедем поклониться братской могиле, где рядом с однополчанами лежит мой дед.

На снимке: поклон от родной рязанской земли привез внук, никогда не видевший деда.





Когда хозяйские хлопоты – в радость

Деревня Ерши сельского поселения «Село Чипляево». Первый от поворота с федеральной трассы дом пенсионерки Анны Сергеевны Мавриди. Он обращает на себя внимание: добротный, с большим участком, прудом. Летом здесь море цветов и такая красота, что ахнешь. Тут вам и виноградник «породистых» сортов, и фруктовый сад, и кусты смородины, теплица. Аккуратные грядки соседствуют с пасекой на девять пчелосемей. Мирно уживаются поблескивающие из вольера умными глазами охотничьи собаки, куры, домашние индюки. А в собственном водоеме полно рыбы. Хозяйка потом покажет одну такую «домашнюю» рыбку, которая называется амур и весит пять килограммов!

По благоустройству дома и участка чувствуется, сколько труда и души сюда вложено. Анне Сергеевне уже за семьдесят, на заслуженном отдыхе она находит радость в хозяйских хлопотах. Почтенный возраст – не помеха таким как она, кто без дела сидеть не может – вот и в ее руках все спорится. А где надо – дети помогают. Их у

нее пятеро – взрослые, уважаемые в районе люди, которых приучили любить труд, быть скромными и ответственными. Их мама – женщина с непростой судьбой, нашедшая силы преодолеть все выпавшие на ее долю испытания. Анна Сергеевна уроженка Утрикова, с семьей обосновалась в Ершах тридцать лет назад.

На ее усадьбе обращаешь внимание на больших белых птиц, свободно гуляющих вокруг водоема. Хозяйка, любезно откликнувшись на журналистское любопытство, пояснила, что это инкубаторские белые индюки. Сейчас их двенадцать, а было сорок. Вырастают до пятнадцати килограммов и более, главное, правильно кормить и ухаживать. Зоотехнику по специальности Анне Сергеевне смотреть за ними в удовольствие. Оказывается, птица эта степенная, серьезная, общительная. Кормилицу свою слушаются с полуслова. Пользы много – всю семью можно обеспечить диетическим мясом отменного вкуса. Конечно, хлопотно, но взамен – экологически чистые продукты.



Белые индюки – визитная карточка усадьбы.

Кто-то собирает для себя, а кто-то – чтобы заработать



Лесные и садовые деликатесы – от улыбчивой Марины.

Многие виды человеческой деятельности утратили актуальность и отмерли, но собирательство не вытесняет никакой прогресс. Ведь даже садовая альтернатива, например, малины, не заменит в полной мере ее лесной сестры. А у черники, брусники, клюквы аналогов нет: где, если не в лесу, эту ягоду взять? И хотя дается сбор людям нелегко, результат, очевидно, оправдывает затраченные усилия.

Спрос на лесные богатства есть. Вот поэтому грибочники и ягодники на местном рынке, на федеральной трассе – явление привычное. Жители района давно освоили этот промысел.

Для некоторых реализация собранных лесных деликатесов – единственный заработок, и от того, сколько продадут летом, зависит качество жизни зимой.

У других торговля и интерес (в значении хобби, удовольствия) на удивление сходятся. В окрестных лесах знают заветные места, где можно «за час» набрать ведро белых грибов или лукошко земляники. Себе запасы делают, часть продают, за сезон откладывают неплохую сумму.

У одной из таких собирательниц, представившейся Мариной из Спас-Деменска, сезонный бизнес на Варшавском шоссе нынче удачный. Как она пояснила, в настоящее время это ее основная работа, с июня по ноябрь приносящая доход.

Придорожный прилавок Марины (на снимке) по-осеннему богат – свежие и сушеные грибы, в ведрах ярко-красная клюква. Рядом черноплодная рябина, облепиха, калина, садовые яблоки, крупные белые головки чеснока.

Таких, как она, если ехать от Спас-Деменска до Чипляева, насчитаете с десяток, а то и больше, вот она – конкуренция. Свои реальные доходы никто, конечно, не обнаружит. «Всегда порозному», – говорят торговцы в один голос. Хотя от знакомых слышала, что за сезон «лесной бизнес» приносит самым азартным до трехсот тысяч рублей.

Уже скоро трасса опустеет. Зимой торговать нечем. В холода продавцы будут ждать, когда сойдет снег, чтобы снова отправиться в лес за грибами и ягодами.

Елена ИВАНОВА.
Фото автора.

Быстрые, сильные, ловкие

Спортивный человек - здоровый человек, здоровый человек - здоровая и сильная страна. В нашей школе спорту уделяется большое внимание: проводятся различные соревнования и турниры, осенью и зимой - недели здоровья, лектории и классные часы, главная тема которых - здоровый образ жизни. Учителя уверены: «Чтобы быть успешным и во многом преуспевающим, нужно вести здоровый образ жизни: заниматься спортом и правильно питаться, а не идти на поводу у вредных привычек».

В марте нынешнего года была знаменательная дата - исполнился год со дня принятия решения о возрождении в Российской Федерации физкультурно-спортивного комплекса ГТО. В связи с этим во многих образовательных учреждениях России, в том числе и в нашей школе, проводились мероприятия, пропагандирующие нормы ГТО среди молодежи. Прошла командная эстафета «Спорт и мы» для учеников начальной школы, состоялась товарищеская

встреча по волейболу, был организован лекторий «История комплекса ГТО». В течение недели проводились спортивные перемены. Учащиеся выполняли тестовые нормативы под девизом «Нормы ГТО - нормы жизни!». Администрация школы позаботилась, чтобы эти мероприятия были интересными и полезными.

В мае ученики 5-8 классов прошли пробные тесты ГТО по шести видам: прыжки в длину, бег на короткие дистанции, бег на длинные дистанции, силовые упражнения, гимнастические элементы, метание мяча. Многие ребята успешно справились с испытаниями. Лучшие результаты показали Гульнара Куркина, Денис Новожилов, Наталья Гаврюченкова, Валентин Максименков, Анна Мельникова и Дмитрий Бурнашев. Аня и Дима отстаивали честь школы и района на областных соревнованиях по ГТО, где показали прекрасные результаты. В скором времени их ждет награда за их достижения - значки ГТО, которые очень пригодятся им в будущем. Сейчас ведущие

вузы России добавляют баллы при поступлении за наличие такого значка I-III степени, поэтому старшеклассники усердно готовятся к сдаче тестов по физической подготовке ГТО.

В новом учебном году в рамках осенней недели здоровья тоже было много мероприятий. На классных часах «Быть здоровым - это здорово!» учащиеся вместе с классными руководителями говорили о том, что нужно делать, чтобы всегда оставаться здоровыми. Организатор детского досуга Ю. А. Данилова и учитель физической культуры К. В. Петров провели спортивные праздники «Быстрые, сильные, ловкие» и «Старты плюс». Все ребята с удовольствием приняли участие в этих соревнованиях и еще долго рассказывали о своих спортивных успехах родителям. Под руководством преподавателей физической культуры прошел ежегодный турнир по мини-футболу среди трех возрастных групп. Победителями стали команды 4, 7 и 11 классов. Лучшим игроком турнира назвали Константина Мусатова, а единственной девушкой, играющей в футбол, была Александра Некрасова. По старой традиции, закрывая неделю здоровья, вся школа собралась на городском стадионе, чтобы пробежать легкоатлетический кросс. В каждом классе были отмечены самые быстрые среди мальчиков и девочек. Лучшие результаты показали Максим Мазуров, Илья Куликов, Николай Тихомиров, Полина Фитисова, Алла Кузнецова, Дмитрий Васютин, Анастасия Селиверстова. Они будут награждены почетными грамотами.

Как видим, спортивная жизнь в школе идет в ногу с учебной деятельностью. Мы все вместе поддерживаем и развиваем спортивные таланты учеников, радуемся достижениям друг друга. По-моему, очень важно заниматься спортом и укреплять свое здоровье, так как здоровый человек - это счастливый и успешный человек, а каждый из нас вносит свой вклад в будущее великой и могучей страны.

А. ВОЛОВА,
учащаяся 10 класса МКОУ «СОШ №2»
г. Спас-Деменск.



На приз главы администрации района

Школьная жизнь учеников не заканчивается в школьных стенах. Многие ребята дополнительно занимаются спортом в различных секциях в ДЮСШ. Среди юношей особенно популярным стал футбол. Большая заслуга в этом принадлежит замечательному тренеру Василию Анатольевичу Евгеньеву. К занятиям ребята относятся очень серьезно, и хотя выкладываться приходится по максимуму, стараются не пропускать ни одной тренировки. Поэтому, когда в школе объявили, что 4 октября на площадке возле ДЮСШ состоится матчевая встреча по мини-футболу среди учащихся городских школ на приз Главы Администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанова, наши мальчишки сразу стали собирать команды для участия в игре.

Соревнования проходили в трех возрастных категориях: 5 - 7, 8 - 9 и 10 - 11 классы. Но между школами удалось сыграть только в младшей возрастной группе, так как только в этой группе в обеих школах набрались полные составы для выхода на поле. Со счетом 13:0 команда школы №2 одержала победу и принесла в копилку школы очередной кубок Болельщики и судьи выделили лучших игроков, сумевших забить по несколько голов и принести победу своей команде. Это Мануш Фазылов, Василий Хромченко и Дмитрий Борзунов (учащиеся школы №2).

Но и остальные ребята, пришедшие играть в футбол, не остались без учас-

тия в матче. Было решено собрать смешанные команды, в которые мог попасть любой желающий. Таких оказалось достаточно много, но в игру вступили сильнейшие. В состав первой команды вошли Константин Мусатов, Артем Устинов, Шахран Фатхуллов, Василий Хромченко, Артем Капшов и Дмитрий Бурнашов. За вторую команду играли Владислав Савченков, Дмитрий Васютин, Павел Губинов, Иван Борзунов, Мануш Фазылов, Владислав Мазуров и Дмитрий Заикин. Как вы уже заметили, составы команд, в основном, состояли из учащихся школы №2, что говорит о популярности этого вида спорта среди наших ребят. Со счетом 5:3 команда одержала первую победу.

По общему решению второй кубок тоже вручили ребятам нашей школы, так как их было большинство. Мы очень рады за наших футболистов и желаем им дальнейших побед.

К. ГОЛОВАЧЕВА,
учащаяся 10 класса
МКОУ «СОШ №2»
г. Спас-Деменск.



ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Кирова, 20,
тел. 8-910-861-13-95.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-521-22-38.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-920-095-10-98.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-960-592-11-48.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-953-338-11-41.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-953-325-78-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира по ул. РТС, тел. 8-910-915-93-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира, тел. 8-962-190-89-05.

XXX

Теплицы с поликарбонатным покрытием SELLEX (гарантия 15 лет), тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (пр-во Франция) от 350 руб. кв. м, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Пластиковые окна, двери RENAU - Германия, Brusbox - Россия. Жалюзи, рольставни, остекление балконов, тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX

Адвокат. Все виды юридической помощи, тел. 8-920-877-71-77.

Бурение скважин, тел. 8-962-131-80-77, 8-960-589-71-43.

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21113» в хорошем состоянии, торг, тел. 8-910-525-67-16.

26 октября с 8 до 12 часов

в здании Спас-Деменского райпо (ул. Советская, д. 49.) Кировская обувная фабрика будет принимать обувь для фабричного ремонта: замена подошвы (большой выбор), замена низа (кожи), замена высоты каблука, замена фасона.

Полная реставрация старой обуви. Гарантия - 3 месяца.

МОВД России «Кировский» информирует

22 октября 2015 года в 14 часов начальник УМВД генерал-майор полиции **Сергей Викторович Бачурин** проводит личный прием граждан, проживающих на территории обслуживания МОВД России «Кировский». Во время приема граждане могут высказать свое мнение и задать интересующие вопросы о работе органов внутренних дел.

Место проведения: г. Киров, ул. Пролетарская, д. 36 (здание администрации), 3 этаж, актовыв зал.

Предварительная запись по тел. **8 (48456) 5-97-19.**

Пресс-служба МОВД России «Кировский».

Аренда

Администрация СП «Село Чипляево» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства площадью 2702 кв.м, кадастровый номер 40:18:094600:196. Адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д. Ерши, ул. Деревенская, дом № 6 Б.

Администрация ГП «Город Спас-Деменск» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства площадью 576 кв.м, кадастровый номер 40:18:100714:23. Адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, пер. Мирный, дом №18.

Срок подачи заявлений в течение 30 дней с момента публикации в газете.

Информацию по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г.Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1515. Заказ Подписано в печать 19.10.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.